

2010年中国汽车大事件之关键词

北京治堵

【释义】作为国内数一数二的一线大城市，交通拥堵问题已经成为制约北京发展的瓶颈，因此市政府出台一系列措施，缓解交通拥堵。

【词源】2010年12月23日，北京市政府正式出台《关于进一步推进首都交通科学发展 加大力度缓解交通拥堵工作的意见》，实行综合措施治理交通拥堵。除了限行、提高中心区停车费、减少公车数量、发展公共交通以外，最受市民关注的要数机动车“限购令”。其中规定，实施小客

车数量调控措施，每年新增机动车控制在24万辆，私家车占比88%，并实行电脑摇号取得新车牌照的做法。

【引申义】每年新增24万辆的指标，再加上每年超过20万辆的置换市场，北京车市的总销量也就在50万辆左右，厂商对于今年的汽车市场持谨慎态度。

北京这个被称为“史上最严治堵方案”的出台，无疑是刚刚过去的2010年中最引人注目的行业事件。其对于其他城市的示范效应才是汽车厂家最担心的。北京治堵方案对于未来车市的影响还很难预计，而“限购令”能对缓解交通拥堵起到多大作用，尚有待观察。

车船税草案

【释义】现行车船税政策是

于2007年1月1日开始施行的，乘用车按座位和车型大小进行征税。

【词源】2010年10月25日，《车船税法草案》首次提请十一届全国人大常委会十七次会议审议，车船税一改此前按座位数征收的办法，乘用车拟按照发动机排量大小，分七档征收车船税。

【引申义】很明显，此次新政出台，目的在于推进小排量车消费、限制大排量车消费，从而减少排放和油耗。但这个看似公平的草案引起了不少人的质疑，原因之一是增加了大多数车主的负担；另一个原因则是汽车排量与油耗没有恒定的因果关系，因此，新政出台是否真能达到节能减排的目的，还需要商榷具体细节。

(腾讯)



1月15日，新Polo、新途安在上海大众洛阳销售4S店炫目上市。这两款上市的新车有着欧风简约与精致的外观，领先同级的动力系统，一贯的卓越品质，使之树立了国内各自细分车型领域的新标杆。

本刊记者 张昕 摄

激“擎”澎湃 一车多能 ——全方位体验首款紧凑型商务车五菱宏光

五菱宏光是上汽通用五菱推出的第一款介于商用车和乘用车的跨界自主研发产品，以流畅的外形设计，多样化、实用性的宽敞驾乘空间，动力性和经济性的完美平衡以及在操控性和安全性上的实力表现，颠覆了人们对商务车的传统印象。

外形上，五菱宏光采用时下非常流行的双U前脸设计和立体直瀑式镀铬进气格栅，让车头部分看上去时尚动感。醒目的鹰眼晶钻前大灯和羽形晶钻前雾灯，发动机舱盖上隆起两条苍劲有力的线条，视觉上具有较强的力量感。

内饰方面，五菱宏光无论是零部件的装裱工艺，还是所使用材料的质感，在国产车中都堪称出类拔萃。灵活多变的内部空间也是五菱宏光的一大亮点，其坐椅采用2+2+3的布局。通过改变坐椅的布置，用户可以自主营造出各种形式的载物空间。

五菱宏光动力充沛。它分别搭载了来自通用汽车全球动力总成标准设计制造的P-TEC 1.2L和1.4L两款发动机，这两款发动机都

采用双顶置凸轮轴设计，在确保充沛动力的前提下，也表现出了良好的燃油经济性，较大程度上降低了车辆使用成本。其中，P-TEC 1.2L发动机曾荣膺“2009年度中国十佳发动机”；而1.4L发动机是上汽通用五菱最新开发的一款高性能发动机，参数甚至可以媲美1.6L排量发动机。

不仅如此，五菱宏光在安全性能方面的追求也是精益求精，该车采用TUD(TOTAL-USED DESIGN)设计理念，保证整车合理的结构布局。其车身关键零部件大量采用高强度钢，比例超过80%。在安全配置上，五菱宏光以更高级别车型为标杆，配备了ABS+EBD、双安全气囊、LED高位刹车灯、倒车雷达、后窗加热除霜功能、自动落锁功能、大灯/车门未关报警装置、带电子防盗系统和自动寻车功能的遥控钥匙等丰富的安全配置，在同价位车型中处于绝对领先地位。

洛阳飞奔汽车服务有限公司地址：洛阳市洛常路十里铺飞奔车城 电话：63610850 63761391

1个月不间断持续年货采购

32家名优年货品牌联合促销 数千名网友网上联合团购

4大主流媒体全程跟踪报道 12天万达广场年货大街热销展位，方便集中提货 30万活动宣传推广支持

6570000洛阳人共同期待的岁末年货特惠大餐

洛阳万达广场全程支持，年货大街火爆招商中

洛阳网年货团购全面开始

招商范围：蔬菜、水果类：仅设5席 粮油、干货、调料类：仅设5席 酒水类：仅设5席 糖果、干果、饮料类：仅设5席

主办单位：洛阳网 洛阳万达广场 支持媒体：《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳手机报

时间：2011年1月6日至2月1日 招商热线：18903880309 邱小姐 13663881851徐先生

